
CÂMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA É SESSÃO 
ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 
ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de Janeiro do ano de 2026 (dois mil, 

vinte e seis), às 19:00 (dezenove) horas na sala de reuniões, sob a 

Presidência do Vereador Sérgio Matheus Inácio Souza, 

compareceram aquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva — 2º Secretário, Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo 

Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior 

Edson Gomes da Silva, Marcos André dos Santos, Maria das Dores 

Galindo - 1º Secretário, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus 

Inácio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus 

Inácio Souza, pede a 1º Secretária Sra. Maria das Dores Galindo 

que faça a chamada dos Srs. Vereadores: E a mesma registra a 

presença e as justificativas. Anderson Galindo da Silva, Bruno César 

de Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra 

de Almeida Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Marcos André 

dos Santos, Maria das Dores Galindo, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio 

Matheus Inácio Souza. Com a presença de 9 (nove) Vereadores, em 

nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 1º Sessão 

Extraordinária do Ano Legislativo da Câmara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha, coloco em votação a dispensa da leitura e 

aprovação da ata da 31º Sessão Ordinárias de 2025, o Vereador que 

dispensar a leitura e aprovar a ata permaneça como está e quem for 

contra se levantem-se. Aprovado por Unanimidade. Entrará em 

apreciação e votação os Projetos de Lei nºs 32 e 33/2025 de autoria do 

Poder Executivo, peço à servidora Jéssica Caroline que faça as 

seguintes leituras: Dos Projetos de Lei nºs 32 e 33/2025, Requerimento 

de urgência nº 19/2025. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra ao Vereador Júnior Edson Gomes da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, gostaria de cumprimentar 
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a todos vereadores em nome do presidente Matheus, e a todos que nos 

acompanham pelas redes sociais, e dizer que sejam todos bem-vindos 

que essa casa é de vocês, para dar início hoje eu quero tirar uma dúvida 

para o pessoal da lage a grande a respeito da máquina que está fazendo 

umas escavações de barreiros, eu quero dizer que essa máquina não é da 

prefeitura, essa máquina é particular está fazendo serviços para que 

contratou, mas hoje eu estive conversando com o secretário Cláudio 

Cotias, e eles estão locando outra máquina para mandar para a região de 

lage grande e carrapicho, eu vou passar na próxima semana e vou fazer o 

levantamento de quantos cadastros tem lá e ver quem são as pessoas e 

direcionar para lage grande e carrapicho, estive também ontem pela 

manhã na lage do carrapicho e quero fazer um pedido aqui a nosso 

prefeito Simão, que faça a instalação daquele poço que foi cavado lá na 

casa de nosso amigo Orlando e Ivanildo, que pediram e no último ano 

através do ex prefeito Uilas, conseguimos comprar todo equipamento 

que não tem hora melhor que essa para que possamos instalar esse 

chafariz, para atender aquela região que está precisando muito de água 

para atender seus animais, então fica aqui meu apelo Simão esperamos 

que sejamos atendidos, sabemos que a demanda é grande, mas atenda 

esse pedido do vereador junior de Lage Grande, quero aqui agradecer os 

convites e participações em aniversários dos amigos próximos, hoje 

estamos encerrando nossas atividades nessa casa, mas dizer para a 

população que continuamos trabalhando nós vereadores não paramos o 

telefone não para, tem muitos pedidos de água, viagens, remédios e a 

gente está ai pra atender a população e vivenciar o nosso trabalho e 

desejar a todos que o próximo ano seja melhor que esse, seja cheio de 

paz e saúde para todos e dizer que estou sempre a disposição de toda 

comunidade e toda cidade aqui de Alagoinha, então fica aqui meu forte 

abraço e boa noite e até a próxima se Deus nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra ao Vereador Marcos André dos Santos, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome de Matheus 

saúdo a todos os vereadores dessa casa, em nome de Jéssica servidora eu 

saúdo a todos os servidores dessa casa e todos que estão aqui 

acompanhando a sessão pelas redes sociais, primeiro eu quero agradecer 
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a Deus pelo o dom da vida, e que ele nos abençoe e nos fortaleça sempre 

com saúde, esse ano foi um ano muito angustioso, um ano muito difícil 

para todos nós principalmente a família do vereador Ezinho, como falei 

no início sobre a minha inocência graças a Deus foi provado, dos 

colegas da casa já foram informados pelo próprio delegado quando 

procuravam informações diretamente na delegacia de cachoeirinha, não 

é Emmanuelly? E como o companheiro Boy falou aqui na ultima sessão 

passada de fato precisamos de audiência pública, sobre a segurança da 

cidade e temos que nos empenharmos e cobrarmos para que as 

autoridades descubram os verdadeiros culpados do bárbaro crime de 

Ezinho, como também a Jjustiça venha a descobrir do atentado qual eu 

sofri, que a Justiça venha descobrir quem foi os mandantes os olheiros e 

pistoleiros que infelizmente tentaram contra minha vida ao sair dessa 

casa ao chegar na minha residencia e infelizmente ser surpreendido a 

tiros, que Deus ilumine cora¢des maldosos e toque nesses coragdes, para 

que se converta e possamos todos nós trabalharmos juntos para ajudar 

nossa população, por que nossa população ela precisa de desempenho, 

trabalho e desenvolvimento e marcos de esmeralda com o conhecimento 

que tem gragas a deus irei buscar tudo isso para suprir a necessidade de 

nosso povo, buscando melhor para que as pessoas possam viver com 

dignidade dentro do nosso municipio, como ja frisei nessa casa algumas 

vezes e torno a falar, sem mandato ja trabalhamos e com a forga politica 

iremos avangar cada vez mais, buscando algo para que as pessoas se 

sintam bem, para que as pessoas não possam estd se humilhando a 

politicos, eu disse uma vez e repito novamente em alto e bom tom que 

nós devemos se humilhar somente a Deus e não a politicos, a politicos 

ficou pra gente reivindicar os nossos direitos buscar o que temos 

direitos, mas nós devemos dobrar sempre os nossos joelhos e se 

humilhar somente a Deus, entdo Marcos de Esmeralda com o nosso 

movimento pró Alagoinha iremos buscar essa melhoria para nossa 

populagdo, como hoje estou muito feliz pois as familias que são 

cadastradas em nosso movimento ja receberam seu auxilio moradia e 

está na conta das pessoas, como também outros projetos que estdo pra 

vir do nosso movimento para nosso municipio, acredito que no inicio do 

proximo ano com fé em Deus, vai vir esses projetos para poder atender 
e — 
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nossa população da melhor forma possível, e iremos com nossos 

deputados, com os nossos amigos, com a nova diretoria do movimento 

pró Alagoinha a qual formamos dentro do nosso município, dentro do 

nosso movimento iremos buscar incansavelmente toda essa melhoria 

para suprir essas necessidades que as pessoas tanto necessitam e tanto 

precisam dentro do nosso município, então esse é Marcos de Esmeralda 

que irá buscar incansavelmente com os companheiros do movimento, 

essa melhoria para toda nossa população, pra finalizar eu quero 

agradecer a Deus mais uma vez, e eu não tenho palavras para agradecer 

a Deus pela vida que Deus me deu, e que deus conforte todos os 

corações e ilumine essas pessoas de uma mente e coração ruim, e ele 

possa transformar esses corações para que possa viver uma vida 

diferente, uma vida no comando e no controle de Deus, por que dessa 

vida nos só levamos coisas boas que vinhemos a fazer pelos nossos 

irmãos, tudo aqui é passagem, sabemos de todos os políticos que ja 

passaram por essa casa, por nosso município, mas tudo passou, fica uma 

lembrança então que a gente devemos dobrar nosso joelhos e gradecer a 

Deus toda honra e toda gloria, a qual eu tenho essa gratidão, com relação 

Matheus aos projetos o qual foram citados eu aprovo todos os projetos, 

pode contar com meu voto, meu voto é favorável, e já falei que são 

projetos bons para nosso municipio,e vai ajudar a população, e desde de 

já Matheus quero da meus agradecimentos pela compreensão e entender, 

obrigado por tudo, um forte abraço a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas, plenário cheio 

isso é bom demais percebo aqui professores, os colegas da ACS do 

nosso município as equipes da saúde da família nossos guerreiros 

comunitários da saúde na pessoa de André eu saúdo todos, gostaria 

também de saúda a todos os colegas de edilidade aos vereadores e a 

vereadora Manu Izidoro e o nosso Presidente Matheus Inácio, hoje eu 

gostaria de falar de uma emenda parlamentar que o Senador Humberto 

Costa fez ao ministério da criança e da juventude da proteção que faz 

parte dos conselhos tutelares do ministério da cidadania mais ou menos 

por ai, o Senador Humberto Costa destinou 1.500.000 para o ministério 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260508100116.pdf

assinado por: idU
ser 566



CÂMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

para fazer a doação de quites de conselho tutelar então o nosso 

município de Alagoinha ira ser comtemplado acredito que no começo do 

ano com um carro e dois computadores a gente sabe e é sabido por todos 

os parlamentares que o orçamento da união está comprometido e 

comprometendo 50% para o senado e para as casas legislativas a gente 

viu essa semana passada e mais uma vez os deputados e senadores 

aumentaram o quantitativo de emendas parlamentares então hoje o 

Governo Federal ele trabalha praticamente com 50% do orçamento de 

tudo que entra 50% vai para as duas casas legislativas por isso que hoje 

os senadores do nosso partido o partido dos trabalhadores indicam 

emendas impositivas aos ministérios e como Humberto Costa e de 

Pernambuco e a gente tem cadeira aqui na casa legislativa de Alagoinha 

ele fez essa indicação ao nosso conselho tutelar que está muito precisado 

essa e a segunda vez que o Senador Humberto Costa faz indicação para 

o nosso conselho tutelar de Alagoinha, também gostaria de falar a cerca 

hoje de dois projetos que é oriundo do nosso Governo Municipal e o 

projeto 32º que cria um contador pra Secretária Municipal de Saúde, 

conselho municipal de saúde a gente sabe que o nosso município e a 

nossa gestão fora a prefeitura, a Secretária de Assistência, Social e a 

Secretária de Educação e a Secretária de Saúde são ordenadores de 

despesa eu acredito da necessidade de não só esse contador para a 

Secretária de Saúde como eu vejo uma grande necessidade pra 

Secretária de Educação e pra Secretária de Assistência Social que 

também e ordenador de despesa por enquanto pra nossa casa legislativa 

chegou para a Secretária de Saúde eu acredito que seja por conta do 

projeto de lei que veio pra essa casa de incentivo as equipes de saúde da 

família é sabido que desde do ano de 2024 o Governo Federal instituiu 

uma portaria pra destinar recurso para todos os municípios do pais então 

tantos municípios pequenos de menos de 20 MIL Habitantes quanto os 

demais municípios então entra mensalmente 3 valores fora aquele 

incentivo de financiamento que eu digo muito as vezes aqui porque se o 

Governo Federal não assumisse a saúde e a educação o que seria da 

gente um município como Alagoinha pra se manter com arrecadação que 

tem a gente sabe que tem pouco comercio a gente não tem fabrica a 

gente não tem como o município se manter então graças a nossa 
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constituição de 1988 o município se mantem com os financiamentos do 

Governo Federal que como eu já falei aqui que hoje o governo federal 

ele trabalha com 50% do seu orçamento mais os outros 50% vai pra o 

Senado e pra Assembleia pra justamente aqueles Deputado e Senadores 

destinar aos estados e aos seus municípios então desde o ano passado 

que Alagoinha recebe esse incentivo e hoje chegou a lei aqui pra que a 

gente aprove na ultima sessão da gente justamente pra que no ano que 

vem esses indicadores serem quadrimestrais analisados agora seria 

muito justo pra essas equipes de saúde da familia receber um retroativo 

desse incentivo que entra desde o ano passado eu acho que se o governo 

manda esse incentivo ele não manda para o município não ele manda 

para aqueles profissionais que estão atendendo ali na ponta é isso que o 

trabalhador do brasil não consegue alcançar os objetivos o governo não 

consegue chegar ate o trabalhador da educação só consegue se for um 

piso mas quando é verba indenizatória ai deixa uma portaria fica ai e 

obrigatório apagar ou não é obrigado fica aberto mas os gestores eu não 

estou falando nada que seja incoerente os gestores sabe que são os 

profissionais de saúde sabe quem são as equipes de saúde da família 

então seria justo, a mais não é obrigado é aberto não é obrigado e aberto 

mas e a observação do atendimento pra melhorar, estimular esse 

trabalhador a gente ver um enfermeiro hoje tem um piso está recebendo 

o piso porquê o Governo Federal instituiu, as casas legislativas instituiu 

o dentista tem um piso mas o que se passa de incentivo não dar para o 

município pagar o piso quando vem um incentivo também fica aberto e 

ai que muitas cidades de Pernambuco aderiram e a nossa cidade aderiu a 

partir do ano que vem mas a gente sabe que os educadores aqui que essa 

portaria pede e exigi é muito difícil dessas equipes conseguir esse 

incentivo porque existe pelo coeficiente de quantitativo de população os 

indices quer dizer que você tem uma unidade de saúde e um dentista que 

tem mil pessoas nesses 4 meses ele não pode passar dos 5% que dar em 

torno de 50 extrações se ele fizer 55 extrações perde o incentivo ai como 

e que pode você ter uma população que não tem a educação adequada 

pra higienização pra tudo ai fica muito dificil para as unidades da saúde 

atingir as metas pela própria portaria porque o ministério não conhece 

cada cidade, cada lugar, cada população está certo no mais o meu boa 
—— “-=sssssssssssssss—ssss ssssssssssemsssm.e 
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noite a todos e até o ano que vem né, amanhã a gente tem aqui a Sessão 

Solene, desculpa ai Presidente pelo tempo que passei mas era uma 

matéria que deveria realmente a gente votar com conhecimento e causa. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos como sempre eu começo 
em nome do Presidente dessa casa Matheus Inácio eu saúdo todos os 

colegas vereadores e os funcionários dessa casa e as pessoas que aqui 

estão presentes e todos que estão em suas residências nos assistindo eu 

peço que Deus abençoe cada um filho de Alagoinha nesse final de ano e 

no ano novo que se aproxima se Deus quiser logo-logo nós estamos ai 

vivendo o natal e o final de ano época de família de benção de rezar e 

pedir felicidades a Deus e também agradecer a Deus por tantas coisas 

boas que ele tem dado pra todos nós só em dar saúde pra nós e paz já é 

uma benção muito grande e isso é o que eu acho é só isso que eu peço 

todos os dias é saúde e paz o resto a gente corre atrás como se diz o 

ditado velho, aqui pra iniciar minha fala eu vou aproveitar aqui uma 

parte da fala do Vereador Boy e hoje está com 8 dias um gancho de 

Marcos de Esmeralda eu não quis falar nesse assunto ainda não porque o 

ano ainda está terminando agora eu acho que já tinha tempo ou 

autoridade competente que tenha poder investigativo e descobrir não só 

a morte do Vereador Ezinho aqui tem um bocado de morte escondida, 

tem um bocado de crime abafado aqui em Alagoinha é só falta de 

investigação porque se tiver investigação descobre em outros lugares 

descobre coisas absurdas que ninguém nem imagina ai uma cidade do 

tamanho de Alagoinha todo mundo conhece todo mundo praticamente é 

todo mundo uma familia ai um assassinato meio dia em ponto dentro da 

cidade silenciou o mundo e acabou-se o fogaréu no começo e está hoje 

al já entrando no esquecimento, eu espero que não fique no 

esquecimento não por que eu tenho certeza que tem mais de uma pessoa 

ou até mais de 2 pessoas sendo acusadas e a gente sabe que não deve e 

sabe de onde veio e ninguém fez e nem mandou mas a gente sabe que as 

pessoas que o povo aponta e sem logica porque não existe logica 

nenhuma então eu espero que Deus primeiro ilumine o coração dessas 

pessoas da justica que faz suas investigações que arrume um meio e 
—— “-=sssssssssssssss—ssss ssssssssssemsssm.e 
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traga a verdade átona pra todo mundo ficar sabendo e punir quem for 

culpado e ponto final e mais e mais crimes que tem aqui e Alagoinha 

está ficando perigosa muito perigosa e as coisas acontecem e fica ai 

abafado então isso é coisa pra justica e pra policia eu apenas estou 

comentando porque comentaram aqui duas vezes mas quem sou eu pra 
apontar culpado nem ninguém e só digo uma coisa, Deus tome conta e 

proteja todos nós e livre nós dos mal olhos e dos mal corações como se 

diz, minhas palavras hoje são poucas é só agradecimento a Deus muito 

agradecimento e quero também agradecer cada um colega vereador nós 

estamos terminando o ano todo mundo junto aqui graças a Deus na paz 

todo mundo unido como uma família é isso que eu sempre falei e 

continuo falando eu acho muito bonito a união de todo mundo aqui 

vamos se dizer que tem divergências politica aqui mas não tem 

perseguição em ninguém nem marcação com ninguém que todo mundo é 

igual e isso que eu vejo principalmente comigo eu não tenho nenhuma 

divergência com nenhum vereador aqui, nem presidente, nem 

funcionário e nem ninguém, graças a Deus eu me dou bem com todo 

mundo e espero que nós tenha o ano que vem do mesmo jeito ou melhor 

com a graça de Deus e aqui eu quero só agradecer a Deus e a todos 

vocês desejar um feliz natal antecipado a todos os filhos de Alagoinha, 

um feliz ano novo pra todos cheio de paz e graça e que a luz de Deus 

ilumine a cada um dos filhos de Alagoinha é isso que eu tenho pra dizer 

e abençoe a cada um com muita saúde e muita paz e vamos pra lutar, 

amanhã nós estaremos aqui de novo que tem uma entrega de títulos ao 

pessoal umas comemorações e vai ser uma festa muito bonita e eu tenho 

certeza disso se Deus quiser para todos, todos os vereadores estarão 

aqui, todos tem os seus homenageados pra homenagear e fazer a festa, é 

isso vida que segue e vamos em frente e até amanhã se o bom Deus nos 

permitir e fiquem todos com Deus, boa noite pessoal eu preciso me 

ausentar porque eu tenho um compromisso grande se não eu não me 
retiraria porque está muito bonita a casa hoje e fazia dias que eu não via 

a casa recheada desse jeito mais parabéns pra todos vocês que vieram e 

que venham sempre eu aqui quero registrar o meu voto dos projetos que 

tem hoje pra ser votado Matheus todos eles você pode colocar meu voto 
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favorável e sou a favor e quero registrar aqui que vou me ausentar e 

muito obrigado mais uma vez a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos. Gostaria de mandar um boa noite 

especial ao meu amigo Sandro e já fazer um apelo a todos os cidadãos 

alagoinhenses para ajudar a Sandro que ele está com uma filhinha 

doente, ela está em Afogados da Ingazeira, está fazendo uma rifa para 

ajudar nos medicamentos e nas consultas dela. Sandro lá do Carrapicho 

está fazendo uma rifa, colocando nas redes sociais e quem puder ajudar a 

ele, ele ficará muito grato porque a filhinha dele está com bronquiolite e 

pneumonia. Primeiro, quero começar a falar aqui sobre o ofício que foi 

mandado para o secretário Cláudio Cotias para trazer esclarecimento 

para a gente sobre a questão de limpeza de barreiro e abastecimento de 

água. Ele não pôde vim, mas eu tomei a frente e fui lá falar com ele em 

nome da Casa e saber sobre algumas informações para trazer para vocês 

hoje. Alagoinha hoje está com sete caminhões-pipa para abastecer o 

município de água e são em média duzentas carradas por mês. Hoje só 

um caminhão tem contrato direto com a prefeitura e os outros são pagos 

por viagem, o que dificulta para o secretário. Ele disse que quem for, a 

gente já tinha dito aqui, mas ele reforçou isso, pedir água tem que fazer 

o cadastro. A questão das máquinas é que hoje só tem uma máquina no 

município e as outras estão com duas peças quebradas. Uma máquina só 

no município e mais de cento e cinquenta cadastros e até o momento só 

foram feitos pouco mais de cinquenta, então como só tem uma máquina 

esse trabalho está sendo dificultado para o município. Ontem a máquina 

está na Macambira e hoje teve que vim para o município para fazer um 

serviço da prefeitura aí volta para a Macambira porque está fazendo a 

limpeza das cacimbas e barreiros de lá. E estamos aguardando chegar as 

duas peças das máquinas que é para a carregadeira e da retroescavadeira 

para daí ajudar na limpeza para o município, porque hoje está na 

Macambira e de lá vai voltar para o Alverne para continuar a limpeza de 

lá, Sítio São Gabriel e Cafundó. Chegando essas peças para ajeitar as 

máquinas, peças que são importadas, por isso estão demorando, mas ele 

acredita que até o final da semana ou no começo da outra chega. Aí ele 

manda uma dessas máquinas para a Samambaia e para o Campo do 
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Magé e para aquela região. O Sr. Vereador Bruno Cesar disse: 

Obrigado pela parte, Matheus. E frisando a questão do cadastro que é 

muito importante quando nós pedimos as pessoas que tem que procurar 

a secretaria para fazer o seu cadastro porque precisa do nome completo e 

do CPF porque o prefeito que é o gestor, ele tem que comprovar de onde 

ele vai ter que pagar a prestação de conta. Porque as vezes o pessoal diz 

“mas você não pode pedir?”. Não, a gente solicita, mas a questão é que 

ele tem que está acobertado porque depois as contas vêm para cá, as 

contas do prefeito não são aprovadas, não são aprovadas pelo TSE e aí 

vai complicar. Frisando aqui: quem for fazer os seus cadastros, procure a 

secretaria e a gente pode correr atrás para tentar ver o que a gente pode 

fazer numa dificuldade muito grande para ver se a gente consegue 

solicitar para atender, dependendo da demanda. Obrigado, Matheus, pela 

parte. O Sr. Presidente Sérgio Matheus Volta seu Pronunciamento: 

Por nada, vereador. E já estão tentando alugar uma retroescavadeira para 

ajudar. Sobre as questões das datas, não tem como deixar uma data certa 

porque como só tem uma máquina e as limpezas geralmente gastam em 

média quatro horas, algumas fazem em uma hora, mas ja teve casos de 

gastar oito horas. Então, é por isso que não tem como deixar datas certas 

para as regiões. Quero também falar sobre os projetos sobre os 

incentivos aos profissionais de atenção básica, destacar que até o 

momento não existe a obrigação e lei ao pagamento. Contudo, de 

construção, os profissionais e com o sindicato dos ACES, o prefeito 

Simão pediu para que fosse criada a Lei do Incentivo para garantir o 

pagamento dos valores acordados e definidos nessa Lei. Simão precisará 

realocar mais de quinhentos mil reais no ano, por isso e sendo para o 

benefício dos profissionais eu deixo clara essa questão desse projeto. E 

agora quero agradecer: agradecer primeiramente a Deus pelo ano que 

tive afrente desta Casa, as cobranças foram muitas, as demandas foram 

muitas; em segundo agradecer aos vereadores que confiaram em mim, 

cofiaram no meu trabalho para está afrente desta Casa porque eu sei que 

a gente não faz nada sozinho e sempre contei com vocês para me ajudar, 

para me guiarem nessa missão que foi dada para mim; quero agradecer 

também aos servidores que me ajudaram, que me compreenderam; 

enfim por todo esse ano que passamos aqui apesar de todas as 
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dificuldades, muitas dores de cabeça estamos aí seguindo em frente; 

quero agradecer também aos meus familiares que são minhas fortalezas, 

são meu alicerce para seguir no dia a dia; agradecer especialmente à 

minha esposa por toda a dedicação, que me ajuda a superar todos os 

desafios; agradecer ao prefeito Simão por atender a todos os nosso 

pedidos, em nome desta Casa quero agradecer ao prefeito e por tomar 

conta do nosso municipio de forma integra e responsavel. Quero desejar 

um feliz natal e um prospero ano novo a todos alagoinhenses e dizer 

aqui que uma das primeiras coisas que quero fazer no ano que vem, 

porque acredito que esse ano não tem mais data para a gente fazer, é 

uma audiéncia pública. Uma das primeiras coisas que a gente tem que 

combinar aqui é uma data para fazer, acredito que esse ano não tem mais 

data por causa do juridico. Enfim, quero da um boa noite a todos e 

obrigado pela atenção de todos. Fiquem com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Quero agradecer a 

presenca de todos os agentes de saúde que estdo presentes, as pessoas 

que estdo aqui presentes, meu amigo Ricardo, sejam bem-vindos a sua 

Casa. Hoje quero comegar desejando os meus sinceros sentimentos a 

familia do professor Geraldo e da professora Isoda, do professor Luiz 

Carlos, um grande amigo que sera homenageado nesta Casa amanhã, 

pela partida de Seu Zezinho artista, Seu Zezinho musico, Seu Zezinho 

que faz parte da cultura do nosso municipio, mas que hoje infelizmente 

nos deixou. Entdo, quero dizer a familia de Isoda e de Geraldo e de Luiz 

Carlos que se sintam abragados e que Deus conforte o coração de cada 

um de vocés. Eu também procurei Claudio, Matheus, para saber e ficar 

um pouco inteirado em relação as situagdes das secretarias diante a zona 

rural do nosso municipio que a gente sabe que vem sofrendo muito e os 

dados que vocé passou aqui é muito importante porque é uma demanda 

enorme, e como vocé falou aqui, mais de duzentos e cinquenta cadastros 

é muita coisa para limpeza de barreiros e hoje a gente só está com uma 

maquina porque uma estd em manutenção e a outra é a carregadeira. 

Então assim, a gente entende a necessidade das pessoas, a gente busca 

esta perto, a gente tenta ajudar como pode, dentro daquilo que a gente 
e — 
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pode, mas a gente não vai conseguir solucionar esse problema, pelo 

menos, não por enquanto. Por isso que muita coisa nós vereadores aqui, 

é um pouco complicado porque, às vezes, somos abordados de uma 

maneira que nós somos resolvedores de problemas, mas a gente é 

intermediário de pessoas para que os problemas sejam resolvidos. Então 

é o seguinte, a gente as vezes até ajuda de uma maneira ou de outra 

como ser humano, como na questão da água aqui no nosso município 

onde mais de quatrocentos cadastros, mas são sete caminhões rodando 

que colocam mais de duzentas carradas por mês na zona rural do nosso 

município e ainda não dá conta. Eu digo que não dá conta porque eu sei 

de cada esforço que cada colega vereador faz aqui para ajudar as pessoas 

que nos procuram. A gente não vai conseguir fazer tudo. E eu também 

agradeço muito a sociedade que se organizou para também ajudar as 

outras pessoas, como eu frisei aqui na outra reunião. Então assim, é uma 

barca muito pesada, foi um ano muito difícil e principalmente esse final 

de ano e eu acho que para todo mundo. Alguém pode até dizer “Ah, 

vereador, você está dizendo que foi pesado para você?” Para mim foi 

pesado, porque só eu sei o tanto de pedido que chega até mim. As 

pessoas visam o que a gente ganha, mas não visa a demanda que nós 

temos. Nós temos pessoas que precisam da gente e a gente não vai dizer 

que vai está dando, não, mas nós somos seres humanos e nós também 

nos sentimos tocados por isso. Essa é a diferença, que ao invés de a 

gente sair reclamando, a gente ajuda. Então, quero aqui agradecer a cada 

colega vereador e parabenizar também pelo trabalho que vocês vêm 

fazendo no decorrer desse ano porque a gente sabe que o chicote estrala 

muito nas nossas costas e a gente está aqui para isso porque somos 

agentes públicos e graças a Deus a gente consegue absorver isso de uma 

maneira muito positiva porque o que é bom a gente absorve e o que é 

ruim a gente deixa passar para o outro lado. Então, é por isso que eu 

parabenizo cada um de vocês, parabenizo o trabalho do nosso prefeito 

Simão porque como foi dito aqui é uma demanda enorme para uma 

condição não tão grande, mas que de uma maneira ou de outra vem dado 

conta. Não consegue resolver tudo, mas é feito tudo o que pode ser feito 

nesse momento. Então, agradecer aqui ao prefeito Simão por todo o 

trabalho toda a dedicação que vem tendo nesse decorrer desse ano no 
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nosso município que foi um ano muito difícil, é o primeiro ano de 

mandato dele, é muito pesado. Mas Graças a Deus com uma equipe 

formada de pessoas inteligentes, de pessoas que se dedicam todo dia, 

dessa Casa de vereadores e secretários, agentes de saúde que estão 

ligados diretamente ao povo como nós vereadores. Vocês estão na casa 

do povo todo dia e vocês ver como é a realidade que não é aquilo que 

todo mundo pensa. Eu tenho certeza que vocês já colocaram alguma 

coisa do bolso de vocês para ajudar alguma familia, porque vocês são 

seres humanos e a gente não é diferente. Então, por isso que em 

momentos difíceis nós temos que nos abraçar e não usar de julgamento 

como muito foi visto, mas eu respeito também quem faz isso porque a 

sociedade não é formada de um pensamento só, é por isso que ela é tão 

especial e tão arretada como diz o nordestino. Então, quero agradecer a 

cada pessoa aqui do nosso município, agradecer a cada colega vereador, 

agradecer a cada colega secretário, diretor, colaborador, da pessoa que 

varre a rua até o médico que atende a gente quando a gente chega no 

hospital porque foi um ano difícil e quem conseguiu atravessar pelo 

menos com a cabeça boa já é um vencedor. Então, muito obrigado a 

cada cidadão de Alagoinha, muito obrigado ao prefeito Simão por ter 

paciência comigo em especial porque eu aperriei muito ele esse ano e ele 

sempre bem centrado porque se a demanda para a gente é grande, 

imagina pra ele. Então, parabéns, Simão, desejo que você tenha um dois 

mil e vinte e seis repleto de vitórias que a gente consiga continuar 

transformando vidas aqui no nosso município. Agradecer também a cada 

pessoa da minha base que teve paciência comigo no decorrer desse ano 

porque esse ano não foi um ano fácil pra mim e algumas pessoas sabem 

do que eu estou falando. Então, agradecer a cada um de vocês por 

continuarem juntos, por continuarem acreditando no meu trabalho, 

agradecer em especial ao povo de Alagoinha que acreditou em mim e 

dizer que o nosso mandato, porque o mandato não é meu, o mandato é 

nosso, porque foram vocês que me colocaram aqui. Então, o nosso 
mandato tem que ser usado para o bem das pessoas. Estarei sempre a 

disposição de vocês, espero que no ano que vem eu consiga fazer um 

trabalho melhor do que foi feito esse ano, espero poder contar com cada 

pessoa aqui do nosso município que acredita numa política humanizada, 
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que acredita numa política onde a gente tem que se colocar no lugar do 

outro e nem sempre a gente vai conseguir resolver os problemas, mas 

acredito que só em a gente ter a empatia de se colocar no lugar do outro 

isso já é uma vitória muito grande. Então, muito obrigado ao povo de 

Alagoinha e tenho certeza que esse vereador vai continuar trabalhando e 

correndo para fazer de Alagoinha um lugar cada vez melhor de se viver 

para cada um de vocês. Boa noite, fiquem todos com Deus, até amanhã 

se assim o bom Deus nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno Cesar de Oliveira Melo, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a se faz aqui presente, quero em 
nome do Presidente cumprimentar a todos os vereadores e a todos os 

funciondrios da casa dizer com bastante alegria que estamos aqui e 

frisando aqui o que o vereador Sukita falou nós passamos um ano muito 

dificilimas primeiramente Deus Boy nós vamos ultrapassando todas as 

barreiras, porque para cada um de nós nada e facil entdo vamos lutando 

porque nada e facil, em nosso caminho temos que levantar a poeira e dar 

a volta por cima com muita saude e muita fé, quero também 

cumprimentar Valdileide, Vivian, Daiane e Janja minha amiga Janaina e 

a todos se sintam abragados nós sabemos que a luta dos agentes de saúde 

Endemias a todos que fazem a saúde do nosso municipio sabemos que 

não e facil eu ja lutei muito pela classe de vocés e outras classes também 

do nosso municipio que precisa de incentivo muito importante sabemos 

que cada casa que vocés passam para ver a realidade ver as necessidade 

das pessoas e trazer os direitos dessas pessoas e a mesma coisas que 

vocés trabalham vocés precisam dos direitos de vocés adquiridos 

também sabemos que e o projeto de lei também nos enquanto vereadores 

parabenizo o Prefeito Simão por ter essa iniciativa por fazer esse projeto 

pra casa de lei porque eu sei a luta de vocés inclusive Janaina eu fui até 

vocés e subimos a escada e também nos corremos atras o ano passado e 

ai nada ,mas ai gragas ao Prefeito Simão esta chegando esse projeto para 

a casa e um incentivo e pouco eu acho que e pouco pelo o tanto que 

vocés trabalham que deveria ser até mais ,e no futuro vamos melhorar eu 

tenho certeza que juntamente com todos os vereadores que são a favor 

das classes trabalhista e o prefeito Simdo eu não tenho nem duvidas 
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porque vieram vários projetos que deveriam ter transformado a vida de 

várias pessoas e ficou no papel e agora Simão está botando pra frente os 

projetos dos professores ,Simão eu digo a você mais uma vez pode 

contar com o vereador Bruno de Caetano que eu estou aqui ,o que for a 

favor do povo pode contar comigo ,estou do lado do povo e sei que você 

e os outros vereadores também estão do lado do povo, eu parabenizo a 

todos os profissionais da atenção básica vocês são a base da saúde da 

nossa gente trabalhador com dedicação e todos que a força e a gratidão 

que a comunidade fortaleça ainda mais o trabalho obrigado por cuidar da 

nossa população, gratidão a minha família a minha esposa aos meus 

filhos e a todos os amigos, colegas vereadores estamos juntos nessa 

missão nós sabemos que não e fácil onde o vereador Sukita citou as 

palavras nós sabemos que a demanda do município e muito grande pra 

nos atender o prefeito e muita coisa e a população recorre a gente nem 

tudo podemos resolver que e difícil mas pode ter certeza da minha parte 

o que estiver ao meu alcance eu corro atrás duvido uma pessoa mandar 

uma mensagem pra eu não responder já aviso que vou tentar resolver, 

tentar falar com o prefeito pra resolver, a minha parte eu faço posso até 

não resolver tudo mas eu tento, hoje vereador Sukita, Boy e Junior que 

a missão da população que nos colocou aqui nessa casa temos uma 

gratidão muito grande estamos representando o povo Boy e nós sabemos 

que o povo confiou na gente para nós dá o nosso melhor correr atrás da 

melhoria da população e ai pode ter certeza que eu só tenho a agradecer 

gratidão a todos que mais uma vez me colocaram aqui para representar o 

povo, desde já eu também quero mandar um abraço a todos que estão 

nos assistindo e nos escutando através das redes sociais e quero desejar 

um feliz natal de muita saúde e muita paz um prospero ano novo de 

muita realizações e proteção de Deus porque sem Deus não somos nada 

e desde já desejo uma boa noite que todos fiquem com deus, Matheus eu 

não poderia deixar de parabenizar pelo trabalho que você faz nessa casa 

a frente o que está ao seu alcance o que tem pra resolver você resolve 

ou então você chama os vereador faz uma reunião e explica e a câmara 

de vereadores ela tem que ser tratada com transparência o que você vem 

fazendo nessa casa viu, obrigado a todos e uma boa noite a todos e 

fiquem com Deus. 
—— “-=sssssssssssssss—ssss ssssssssssemsssm.e 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ednildo Galindo Freire, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos boa noite ao Presidente a 

todos os vereadores a todos que se encontram aqui presente, e 

acompanhado a palavra dos vereadores a esses que trabalham de agente 

de saúde que eu acredito que e uma classe que mais sofre no sol só vejo 

elas de chapeuzinho conselho tutelar tem um carro pra andar e esses 

agentes de saúde vocês veem eles pelas calçadas pelos sítios, Janja 

sempre me liga dizendo que esta pelo sitio, então eu acredito viu Bruno 

que e um povo que cooperar com a nossa sociedade com o povo que 
precisa muito deles ,ele trazem os problemas para o prefeito resolver 

para a Saúde resolver, acredito que tudo que vier para eles e muito 

pouco a gratidão minha e eu espero que sempre venha melhorar 

melhorou um pouco de Uilas e melhorou um pouco de Simão e assim 

por diante, também hoje quero agradecer o prefeito Simão por ter 

limpado mandado limpar hoje o poço das Barreiras que ele se encontra 

com 8 mil litros de agua por hora, depois deter feito a vazão foi Jaílson 

que fez a limpeza já vai ajudar demais e muita agua e muita coisa boa e 

o ano que vem vai melhorar mais ainda nós não vamos se entregar não 

porque o ano foi um pouco complicado nós vamos partir pra cima e 

vamos tentar resolver as coisas, como diz Nivaldo para-choque de 

prefeito são os vereadores, umas coisas a gente leva para Simão umas 

ele resolve outras não consegui de imediato, e eu sempre venho 

cobrando a Claúdio que limpe mas as cacimbas que e onde os animais 

se vale, está precisando de tirar um dia para limpeza das cacimbas , para 

limpar o gavião precisando da cacimba e não foi limpa muitos pedidos 

vem, precisamos de mais maquinas o povo e grato mais tem essas 

necessidades de mais limpezas para ter mais aguas, quero agradecer 

também ao povo que me ajudou a chegar aqui, aqueles que me 

acompanha e ainda me ajuda esse ano e estou pronto não corro da raia 

toda hora que me liga sabe que esse aqui atende esse aqui e 100% dia e 

noite faço o que posso tento sempre organizar jamais vai dizer que eu 

não atendo bom de telefone eu sou quero agradecer a vocês quero que o 

ano que vem seja bem melhor do que esse só tenho a agradecer a Deus 

por tudo que me aconteceu de bom na minha vida eu só não vou mas ser 
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como era antes pelo que aconteceu mas vou tocar a minha vida se deus 

quiser até o dia que ele quiser um abraço e vocês fiquem com jesus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos 

gostaria de complementar a todos colegas vereadores na pessoa da 

pessoa do presidente Matheus Inacio complementar as agentes de saude 

em nome pessoa Valdineide e a todos aqui presentes e a todos vocés que 

nos assistem pela redes sociais o vereador Marcos saiu mas eu gostaria 

de dizer a ele que não é escola não pra ficar chamando atenção aqui é 

uma casa de debate e eu estava tirando uma duvida com suquita Boy 

falou com Bruno e ele se calou e porque ele não mandou Boy cala a 

boca eu ndo aceito ndo agente mulher cala a boca não entdo eu queria 

deixar o recado que a gente discute as pautas quem esta aqui pode 

continuar falando sem nenhuma interferéncia mas eu não mim calo eu só 

queria deixar isso aqui registrado vai falar Boy vou eu queria falar sobre 

a palavra que falou eu não falei em termo de nada no que aconteceu no 

fato falei na audiéncia publica ao presidente não falei em homicidio não 

falei eu só falei cobrando o homicidio não falei em tentativa de 

homicidio com fulano com ciclano não interessa queria falar a ele mas 

ele não ficou eu queria falar a ele mesmo vai ter a oportunidade pra mim 

falar a ele obrigado. Passando dessa pauta como eu mim comprometi 

com os alunos sobre o auxilio transporte que daria uma resposta essa 

semana eu consegui falar com o secretario Gera ele informou que até a 

proxima semana sera pago eu ouvi os vereadores falar a respeito da 

disposição das boas inten¢des do prefeito Simão de tentar ajudar a todos 

daqui do municipio que seja nas variadas areas veio o projeto de lei do 

incentivo ao pessoal da aten¢do primaria incluindo os agentes de saúde 

que esta em tramitação os projetos de vocés da aposentadoria especial eu 

acho mas que justo ja é uma vitoria porque cada pequena conquista deve 

ser comemorada e esse projeto de lei tenho certeza que nós vereadores 

estamos também ao lado de vocés Bruno falou aqui estamos do lado de 

vocés e também é o mesmo lado que o prefeito Simão esta entdo vocés 

podem contar com essa casa de leis pra defender os direitos de vocés 

sobre o riacho de Zé mincho que foi tão falado aqui eu estive com o 
e — 
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prefeito Simão sábado na formatura do abc e eu estive conversando com 

ele e o riacho de Zé mincho dessa vez via desencantar e essa passagem 

vai ser feita e essa obra vai ser feita graças a Deus esta obra junta com 

outras duas que estavam em licitação em Pesqueira a demora não com o 

prefeito Simão mas com o processo licitatório quem ganhou foi uma 

empresa de Pesqueira inclusive já está sendo encostado o material lá 

então graças a Deus é menos um problema. Sobre a as festividades do 

final de ano quero parabenizar o prefeito Simão pela valorização dos 

artistas locais eu nunca vi tanto artista local Boy fazendo abertura das 

festas era uma coisa que queria muito que foi conversado comigo e com 

Suquita a respeito de um projeto de que fosse determinado um 

percentual do investimento pra a contratações de artistas locais mas o 

prefeito Simão com sua sensibilidade juntamente com os secretários 

Diogo e Diego entenderam essa mensagem e eu acho importante temos 

seis artistas daqui são seis banda de Alagoinha que vão fazer as 

aberturas das festividades da nossa comunidade é muito importante isso 

em relação a casa de apoio eu queria pedir a secretaria Gabi que 

conversasse com a pessoa que está ficando no segundo turno no horário 

do segundo turno Boy tá indo dormir a gente tá tendo conhecimento que 

pessoas de socorro vieram e ficaram e ficaram esperando duas horas 

bateram e na porta e ninguém abriu na casa de apoio ficaram até três 

horas da manha esperando sentada na praça com cosminho porque 

ninguém abriu estava dormindo e os homens que chega estão indo urinar 

nos becos porque a pessoa que está tomando conta não deixa os 

pacientes entrar pra fazer o uso do banheiro então eu gostaria de pedi a 

secretaria Gabi que conversasse com a pessoa pra ver essa questão ai 

horário de trabalho é horário de trabalho não é de dormir e depois está 

dormindo em horário de serviço sobre as limpezas de barreiros é 

Matheus é isso que eu queria esses dados pra dar satisfação a população 

não foi minha intenção não foi colocar Claudio em uma situação 

constrangedora pelo contrario foi pra aproximar a população da gestão 

com as informações que todo mundo precisa em relação a cronograma 

de limpezas de barreiros quantas maquinas estavam trabalhando quantas 

carradas estavam sendo colocadas quantos serviços estavam sendo feitos 

em relação as caçambas e pedi mas uma vez Boy que o secretario 
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prioriza-se eu sei que Junho pediu uma das maquinas pra Lage grande 

pra fazer as limpezas dos barreiros privados mas Junho eu acho muito 

importante que seja feita as limpezas dos barreiros comunitários poque 

todos pegam agua nesses barreiros não adianta agente está limpando 

meia dúzia de barreiros privados e deixando o que é público sem está 

limpo pra receber água da chuva de onde todos fazem uso obrigado 

vereadora eu quero deixar frisado aqui sobre as peças que eu falei o 

secretario falou que as peças foram compradas quero deixar frisada pra 

toda população que as peças já foram compradas vão até sexta ou no 

inicio da semana que vem as peças chegam e serão instaladas por nada e 

por hoje é só isso eu queria agradecer a todos que foi muito importante 

pra mim foi um ano de muitos desafios pra todos nós aqui que eu 

acredito a minha sensação é de dever comprido esse ano realmente ainda 

não terminou falando aqui as seções da câmara vamos ficar em resseço 

mas eu estou muito satisfeita tanto na minha parte de dever institucional 

como vereadora como também assistencial fiz visitas as escolas as ubs 

oficie as secretarias do estado órgãos estaduais reuniões das associações 

quero agradecer a Simão pela assistência pela ajuda que ele dá a cada 

vereador aqui mas a gente aqui enquanto vereador faz a nossa parte ele 

também fez a parte dele com as carradas de água e agradecer a vocês 

pelas aprovações pelos projetos de lei das sanções do prefeito Simão que 

foram da minha autoria também minha parte em relação ajuda dos 

exames cirurgias indicações e cestas básicas eu estou muito agradecida a 

Deus por esse ano esse ano foi um ano muito desafiador pra mim foi o 

primeiro ano como vereadora mais agradecer a minha assessora que é 

Tamila que mim ajuda dimas e a todos que mim ajudam não vou citar 

pra não esquecer mas de alguém eu agradeço a todos de coração que 

mim ajudam de alguma forma e é isso eu desejo a todos vocês um ótimo 

Natal e que o ano que vem seja de lutas e muitas conquistas obrigado a 

todos e boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza coloco em 

única votação o Requerimentos nº 19/2025 que concede urgência aos 

Projetos nºs 32 e 33/2025, oriundos do Poder Executivo, o Vereador 

que for a favor, permaneça sentado, quem for contra, manifeste-se. 

Aprovado por Unanimidade. 
—— “-=sssssssssssssss—ssss ssssssssssemsssm.e 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza coloco em 

única votação Projeto de Lei nº 32/2025, de autoria do Poder 

Executivo, que cria o cargo de provimento em comissão de diretor 

de contabilidade do fundo municipal de saúde de Alagoinha e dá 

outras providências, o Vereador que for a favor, permaneça sentado, 

quem for contra, manifeste-se. Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza coloco em 

única votação Projeto de Lei nº 33/2025, de autoria do Poder 

Executivo, que regulamenta, no Município de Alagoinha (PE), a 

nova metodologia de cofinanciamento do piso de atenção primária à 

saúde - APS, no âmbito do sistema único de saúde (SUS), 

autorizando o pagamento de incentivo por desempenho na atenção 

primária à saúde, e dá outras providências, o Vereador que for a 

favor, permaneça sentado, quem for contra, manifeste-se. Aprovado por 

Unanimidade. 

Em nome de Deus, dou por encerrada esta 1º sessão ordinária 

informando que a 2º sessão ordinária será no dia 3 de março de 

2026, terça-feira no horário regimental um boa noite a todos e 

fiquem com Deus. 

—— “-=sssssssssssssss—ssss ssssssssssemsssm.e 
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